V Trigonometrische Funktionen
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1 sin(), cos (o) und tan (x) als Seitenverhaltnisse in
einem rechtwinkligen Dreieck angeben.

2 zu gegebenem Winkel o den sin (o), den cos (o) und
den tan (o) mit dem Taschenrechner berechnen.

3 aus einem gegebenen Wert fiir sin (o), cos (o) und
tan (o) den Winkel o« bestimmen.

4 in einem rechtwinkligen Dreieck Seiten und Winkel
berechnen.

5 das Schaubild einer Funktion spiegeln, strecken und
verschieben.
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;Q/Uberprﬂfen Sie lhre 1 Geben Sie fiir die Winkel alle Seitenverhéltnisse an.
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2 Berechnen Sie mit dem Taschenrechner. a) sin(35°) b) cos (10°)
c) tan(23°) d) cos(78°) e) tan(12°) f) sin(84°)
3 Bestimmen Sie den Winkel. a) sin(x) = 0,5 b) cos(x) = 0,6
c) tan(o) =3 d) sin(o) =0,2 e) tan(o) =10 f) cos(o) =1
4 Berechnen Sie die fehlenden Seiten und Winkel der Dreiecke. ¢
a) g=25cm; o=35,0°
b) h=6,2cm; o =75,0°
c) p=58cm; p=312°
d) p=76cm; o=379° :
e) h=8,0cm; p=3,0cm A < D B

5 Wie geht das Schaubild der Funktion g aus dem Schaubild der Funktion f hervor?
Beschreiben Sie die Schritte in Worten. Geben Sie den Funktionsterm g(x) an.
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